
В Свободном троим гражданам предъявлено обвинение в применении насилия в отношении сотрудников правоохранительных органов

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области в рамках возбужденных уголовных дел троим гражданам предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти).

Согласно материалам уголовного дела, в ночь на 8 марта 2022 года в одном из кафе города Свободного трое мужчин, находясь в состоянии алкогольного опьянения, грубо нарушали общественный порядок. На место происшествия прибыли сотрудники вневедомственной охраны. Во время разбирательств один из названных посетителей ударил сотрудника Росгвардии по лицу. После доставления всех троих в отдел полиции обвиняемые, сговорившись, совместно нанесли несколько ударов сопровождавшему их полицейскому.

По ходатайству следователя судом в отношении подсудимых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

За совершение данного преступления Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей либо лишения свободы на срок до пяти лет.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1662493>